## Александр Масляков стучит по дереву

Ведущий теле-КВНа Александр Масляков фигура заметная. В известной степени даже мифологизированная. О Маслякове слагали, слагают и будут слагать легенды. Уж больно хитро улыбается.

- Александр Васильевич, был период - годы 1991-1993-й, - когда наша интеллигенция сникла: и денег не платят, и просто так, задаром вострезаметная. В известной пообвыклись... Вам в то время было тяжело?

- А мне всегда тяжело. Видимо, такая у меня планида - со стороны казаться этаким везунчиком, а в жизни постоянно что-то преодолевать. Но работа есть работа - ее надо выполнять.

- Да я не о работе спрашиваю, а о жизни... О взлетевших ценах, например.

Дело в том, что я нормальный человек. А телевидение, если вы знаете, бешеных денег своим сотрудником не платило никогда. Поэтому я не принадлежу к числу тех людей, кого определяют совер-

шенно дурацким термином «новые русские», то есть у меня немного денег. Я - средний класс. Пытаюсь делать свое дело, благоустраивать семью и растить сына. Нормальные человеческие желания.

- У вас есть друзья?

- Конечно. Мы очень часто принимаем гостей и очень часто сами ходим в гости. Если мне хочется встретиться с друзьями, то или я к ним пойду, или они к нам приедут - проблемы в этом нет. Я вовсе не спешу запирать свою квартиру на все засовы.

- Вы суеверный человек?

- По большому счету, наверное, нет. А по мелочам - естественно. Если что обязательно постучу по дереву и обязательно сплюну через левое плечо.

- Вы прожили со своей супругой

Светланой двадцать два года. Это много?

- Нет.

- В титрах вашей программы она значится режиссером. Когда началось это «сотрудничество»?

- Полтора года назад. И мне пришлось очень долго ее упрашивать. Ведь Светлана - крепкий телевизионный профессионал, начинала еще в старом КВНе, когда режиссером была Бэлла Сергеева.

 Сколько лет вашему сыну Александру?

Двадцать восьмого апреля исполнилось четырнадцать лет.

- А где он учится?

 Когда-то это была школа с английским уклоном. Сейчас от этой специализации, кажется, избавились. - A вы бываете на родительских собраниях?

- Редко. Крайне редко.

- То есть воспитанием сына целиком и полностью занимается ваша супруга?

- Ну почему же? И я тоже пытаюсь

что-то скорректировать.

- Саша - старательный ученик?

- Нормальный. Не могу сказать, что, кроме учебника, для него ничего не существует. Но и не скажу, что учебник для него понятие незнакомое. Я таким же бы...
  - Средненьким?
  - Возможно.

Беседовал Эдуард ДОРОЖКИН